利郎 2019 江服订单班班会活动

【商学院 讯】为了订单班各位同学更好的了解利郎企业文化,参与到企业的一些活动中来,同时促进订单班各位同学相互



认识、相互了解,加强相互之间的沟通,增强订单班同学之间的团队意识;特于2019年9月10日晚上6点在

主教楼 129 教室举办利郎江服订单班班会。

此次班会由班主任陈淑云老师主持,班会主要由去利郎的几

位同学上台做个分享会,以 此来帮助大家更好的了解 利郎,熟悉利郎的企业文 化,以及这段时间这些同学 做了什么,他们的收获又是 什么。



首先班主任陈淑云老师讲了一些会议基本要求,希望所有人 认真聆听别人的收获,并从中学习到自己需要的一些经验。让学 校更多的同学了解利郎,了解利郎江服订单班,以此壮大利郎江 服订单班。 其次就是开始正式的分享会了,第一位饶丽珊同学在利郎订

货会期间担任吧台组的 工作,她说工作虽简单, 但真正做好很难,她的改 变在于性格能够和别人 更好的交流,她努力过收 获到了,这一切源自于一



个好的平台、好的环境帮助她在成长。

第二位分享的是来自秩序组的储开猛同学,他说通过实习,对品牌的发展有了大致的了解,进入一个新的行业,每个人都要



熟悉该行业的产品 知识,以及公司的操 作流程,相信别人, 相信团队的力量,销 售不是一个人的事

情,然后不断发挥自身优势,并进行总结改进。

来自秩序组的江蔚帆同学说在订货会期间,除了做好本职工

作以外,他也会观察厅内每一个人的言行,样衣的款式、价格、销量,订货商的团队凝聚力,地区的消费水平等。丰富自己每一天的生活,让自己学



到更多的东西。

张星星同学在利郎订货会中担任会务组工作,她说眼光是走



出来的,要多去了解, 多去感受,学会理性思 考。这段时间学到了这 三句话,做你没做过的 事情叫成长,做你不想 做的事情叫改变,做你

不敢做的事情叫突破。

方梦婷同学在利郎订货会期间担任接机组和吧台组工作,她

认为好的态度是做好工作的前提,而明确的认知能够 把工作做得更好,同时做好 充分的准备会避免出错,对 每件事都要认真负责。



刘林飞同学在订货会期间负责展厅相关工作,最要紧的就是主动热情,不管对人对事总要学会付出,在去之前你可以什么都



不会,因为会教,你需要有一个学习的心。在遇到事情时要先冷静,做事也要讲求方法,才能更好的完成工作。

会议第二项就是订单

班国庆集体活动征集,希望订单班全体成员都能够参加,并以连队为单位收集资料。活跃大家,展现自我。班主任希望大家都能够勇于表达自己,学会成长。

希望利郎江服订单班创建更加有意义、更加有效。祝愿所有 同学在江服订单班取得优秀的成绩,让利郎集团各中心、各部门、 各分公司更加认可同学们的表现,让企业挖掘更多优秀的人才!

商学院

2019年9月10日